



今天市区天气

多云转阴
南到西南风3-4级
-6~5℃



明天市区天气

雨夹雪
南风转西北风3-4级转4-5级
0~6℃



后天市区天气

雨夹雪转晴
北到西北风4-5级
-4~0℃

烟台市气象台发布大雾橙色预警信号

多区市将间歇性出现强浓雾

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云转阴,南到西南风。明天全市阴有小雨,内陆有雨夹雪和雾,南风转西北风。后天全市阴有雨夹雪转多云,北到西北风。

烟台市气象台28日15时10分发布大雾橙色预警信号:预计29日上午,海阳部分地区将出现能见度低于1000米的大雾,其他区市将间歇性

出现能见度低于200米的强浓雾,请注意防范低能见度对交通运输、城市生活等的不利影响。

烟台市区,29日白天,多云转阴,南到西南风3-4级,最低气温-6℃,最高气温5℃。

30日,雨夹雪,南风转西北风3-4级转4-5级,0~6℃。

31日,雨夹雪转晴,北到

西北风4-5级,-4~0℃。

烟台各区市,29日白天,多云转阴,南到西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海-6℃,内陆-8℃;最高气温,沿海5℃,内陆6℃。

29日夜间到30日白天,阴有小雨,内陆有雨夹雪和雾,南风转西北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-1~7℃。

30日夜间到31日白天,

阴,有雨夹雪转多云,北到西北风,海面6级转7级阵风8-9级,沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级,-4~2℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:五级(极易)。

山东商务职业学院连连获奖

本报讯(通讯员 刘晨源 齐海涛 宁欣)“今年,学校在第十八届‘挑战杯’山东省大学生课外学术科技作品竞赛斩获特等奖1项、一等奖5项、二等奖5项、三等奖4项,另获红色专项活动一等奖1项、二等奖1项、三等奖1项及‘黑科技’展示活动二等奖1项,并捧得‘优胜杯’,成绩居全省前列。”负责学校创新创业大赛工作的齐海涛老师说,“在第九届山东省‘互联网+’大学生创新创业大赛获得金奖2项、银奖4项、铜奖10项,并首次获得‘优秀组织奖’,实现参赛以来的新突破。值得一提的是,我们的参赛项目还获得1项‘最佳带动就业奖’,这是本届省赛颁发的8个单项奖之一,职业院校仅有2项。这些成绩充分展示了学校创新创业教育成果,是教学培育和赛事孵化不断优化和完善的生动实践,促进实现选苗拔尖‘双提升’。”

山东商务职业学院聚焦专创融合、赛课融合创新创业育人工作落实,在打好人才培养“组合拳”,构建“全矩阵”上取得扎实成效。注重打造创客空间,孵化商业项目,定期开展论坛讲座,把创新创业教育贯穿人才培养全过程;一体推进高水平专业化双创教师团队建设,努力提升兼职团队创新创业育人水平,提升教师因材施教、因人施策教育教学理念;邀请国内知名创新创业导师,对参赛项目悉心指导,科学孵化,提升创业团队品牌影响力,以创业带动就业,彰显出商务学子的责任与担当;制定了4级3类的创新创业竞赛奖励办法,多措并举,形成对参赛项目支持的长效机制,激发青年学生的创新创造热情。

烟台6所高校拟新增学士学位授予专业14个

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,山东省教育厅发布“山东省2023年下半年新增学士学位授予专业 双学士学位人才培养项目公示”,烟台6所高校拟新增学士学位授予专业14个。

记者从山东省2023年下半年拟新增学士学位授予专业名单中看到,烟台6所高校拟新增学士学位授予专业14个。其中,鲁东大学拟新增2个,分别是应急技术与管理专业和集成电路设计与集成系统专业;山东工商学院拟新增2个,分别是信用风险管理与法律防控专业和集成电路设计与集成系统;烟台南山学院拟新增2个,分别是数字经济专业和数据计算及应用专业;烟台理工学院拟新增2个,分别是智能制造工程专业和数据科学与大数据技术专业;青岛农业大学海都学院新增2个,分别是智能制造工程专业和集成电路设计与集成系统专业;烟台科技学院新增4个,分别是智能制造工程专业、会计学专业、计算机科学与技术专业、商务英语专业。目前该名单已进入公示期。



连日持续低温,烟台部分海滨护栏上结满了海水冰凌,成为一道独特景观。YMG全媒体记者 唐克 摄

公安部发布元旦交通安全提示

关注天气预报 合理安排出行路线

元旦小长假临近,各地自驾旅游、探亲访友等出行集中,与年底客货运高峰交通流叠加,道路交通安全风险加大。公安部结合近三年元旦假期道路交通出行和交通事故规律特点,分析研判2024年元旦假期道路交通安全形势,26日发出交通安全提示。

据研判,元旦假期旅游客运安全风险突出,跨年贺岁活动多,温泉游、滑雪游、农家乐等旅游出行频繁,多家在线旅游平台元旦假期旅游订单量同比增长超3倍,旅游客运、公路客运、自驾车超员载

客、超速行驶等违法肇事易多发。

农村地区交通安全风险突出。假期农村地区婚丧嫁娶、赶集赶圩活动多,部分地区群众就近打工、施工作业出行不减,酒驾醉驾、面包车违法超员,货车、三轮车违法载人等肇事风险突出。近三年元旦假期发生2起醉驾导致的较大交通事故均在农村地区。

货车违法肇事风险突出。当前,能源运输、生产资料运输、电商物流运输需求旺盛,货车多拉快跑、昼夜兼程,超限超载、疲劳驾驶等问题突

出。近三年元旦假期,货车导致的较大交通事故占58.3%。

高速公路大流量风险突出。元旦假期,部分重点时段、路段小客车与货车出行叠加,易发生多车相撞、二次事故。此外,据气象预报,元旦前后个别地方仍有降雪降雨,部分地区有大雾甚至强浓雾,影响假期道路交通出行和安全。

公安部提醒,假期自驾出行,请关注天气预报和交通路况信息,合理安排出行时间路线;驾车时应全程全员系好安全带,杜绝超速行驶、强超强

会、分心驾驶,牢记开车不喝酒、喝酒不开车;驾车遇大雾、团雾天气,要减速慢行,及时开启前后雾灯、示廓灯和危险报警闪光灯。高速公路行车,要保持安全车速和车距,不要随意穿插,不要占用应急车道;切勿在出口处急变道、急刹车或倒车;如发生交通事故,牢记“车靠边、人撤离、即报警”。驾车前往景区山区,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路,要减速慢行,行经穿村过镇路段要注意观察道路两侧车辆和行人。

据新华社

文化和旅游部发布元旦、春节假期出游提示

谨慎参与探险等高风险游乐项目

2024年元旦、春节假期即将来临,文化和旅游部12月25日发布元旦、春节假期出游提示,提醒广大游客提高冬季旅游安全防范意识,安全合理安排行程、谨慎参与高风险旅游项目、文明健康绿色出行。

文化和旅游部提示,冬季

出游,避开低温、雨雪、冰冻等恶劣天气,做好防寒保暖。驾乘机动车出游时,途中全程系好安全带,必要时做好防滑等安全保护措施。不前往未开发开放、缺乏安全保障的区域。

游客应提前了解途经地、目的地天气、交通及旅游景区

开放情况和门票预约措施,合理规划旅游线路和时间。尽量避开假期客流高峰引发的拥挤。严格遵守场所消防安全管理规定,遇突发、紧急情况听从现场工作人员引导和指挥。户外旅游注意防火避灾。

此外,建议游客谨慎参与

高空、高速、水上、潜水、探险等高风险项目,根据个人年龄、健康等状况量力而行。提前了解、自觉遵守安全规定,听从专业人员指导和指引,不做可能危及自身及他人安全的举动。

据新华社